



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Министарство правде

Управа за извршење кривичних санкција

ОКРУЖНИ ЗАТВОР У БЕОГРАДУ

Број : 404- 21/16-04

Датум 16.09.2016. година

Београд, Бачванска бр. 14

Предмет: Додатно објашњење везано за јавну набавку бр. 8/2017

I

Окружни затвор у Београду, од заинтересованог лица, дана 6.09.2017.године, примио је захтев за додатне информације у вези предметне набавке, редни број набавке 8/2017

ПИТАЊЕ :(У ЦЕЛОСТИ)

1. На страни 31 конкурсне документације наводите да понуђена добра морају у свим аспектима одговарати захтевима нарчиоца и и важећим стандардима квалитета који одоварају прописима о производњи и промету животних намирница, морају бити хигијенски и бактериолошки исправни са приложеном потврдом о контроли квалитета производа приликом ипоруке добара.

У обрасцу 8 – Изјава понуђача о потврди квалитета, наводите да као доказ треба да се достави важећи НАССР сертификат, као и потврде које се односе на хигијенску и бактериолошку исправност артикала и шта тачно подразумевате под тим потвдама?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

1. У поступку избора најповољнијег понуђача, **уз понуду, потребно је доставити НАССР сертификат**, онако како је у конкурсној документацији наведено.

У случају избора, (само добављач, испоручилац са којим буде закључен уговор) је у обавези да приликом ипоруке добара доставља и потвде / извештаје/ анализе бактериолошкој и хигијенској исправности намирница које испоручује. То практично подразумева да Добављач **приликом ипоруке производа**, доставља извештај о бактериолошкој исправности (присуство штетних материја, хигијенска исправност) конкретне ипоруке (испитивање намерница у складу са важећим прописима по достављеним узорцима неопходним за испитивања). Референтне установе (Центри за испитивање намерница, заводи, Институту за испитивање, Ветеринарске установе...) након извршеног испитивања издају документ /потвду/извештај/ о извршеној контроли намернице, а што је документ који се прилаже уз ипоруку. Суштина је у томе да **ипоруку производа по додељеном уговору**, у конкретном случају за партије које сте означили као потенцијални понуђач (1,2,3,5), прати такав документ, без обзира на његов назив (потвда, извештај, анализа..) што се може разликовати с обзиром на различите установе и лабораторије које могу бити акредитоване за овакве врсте анализа.



КОМИСИЈА